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Předkládaná disertační práce komplexně zpracovává téma nudy ve škole. 

Studentka Denisa Urbanová se tomuto tématu věnuje již dlouhodobě nejen ve 

své disertaci v bakalářské a diplomové práci, ale i ve výzkumné a poradenské 

oblasti. Ráda bych ocenila tuto dlouhodobou pozornost tématu, která umožnila 

stále hlubší a širší pohled na něj. Tato dlouhodobá práce na tématu umožnila 

prostřídání a kombinace metodologických přístupů, širší výzkumné vzorky, ale 

především výrazné posuny a výsledky jak v teoretickém uchopení, tak 

v přesahu pro práci školy.  Dlouhodobá práce na tématu umožnila autorce taká 

v následných výzkumech se vrátit k nejasnostem či ověření předchozích 

zjištění. Zvláště v dnešní době tuto věrnost, kdy tak často vidíme ve výzkumech 

těkání od tématu k jinému tématu, považuji za důležitou. Autorka se tak podle 

mého názoru stala přední odbornicí na téma nudy ve škole a určitou inspirací i 

pro zahraničí. Otevírají se otázky souvislostí nudy se změnami ve výchově dětí 

a jejími dopady na žákovskou osobnost, inovativními změnami ve vzdělávání a 

mediálními tlaky. 

S Denisou Urbanovou velmi úzce spolupracuji již od bakalářské práce, její 

hlavní charakteristikou je velká náročnost na svou práci a poctivost při 

výzkumu. Doporučení a úkoly, které vznikaly z našich velmi častých konzultací 

velice precizně plnila a velmi často rozšiřovala jejich zadání. Zároveň jí výborná 

znalost angličtiny (věnuje se překladatelské činnosti a částečně i výuce 

angličtiny) a hluboká znalost tématu umožnovala nejen mít přehled o 

zahraniční literatuře, ale i posoudit různé teoretické přístupy k tématu. Zároveň 

odkrývá určitá omezení či rizika některých teoretických modelů.  

Denisa Urbanová nastoupila do prezenčního doktorandského studia 1.10 

2018. Studijní plán poctivě plnila, zvláště v prvních letech v předstihu. 

Odevzdání práce poněkud oddalovala, i když práce již byla v podstatě hotova, 

ale rozsah výzkumů stále nabízel další výsledky.  Všechny povinnosti studijního 

plánu má splněné. Ráda bych vyzdvihla publikační činnost a aktivní účast na 

mezinárodních konferencích (např. dva články v Čs. Psychologii; International 

Congress of Psychology 2021), dále výzkumnou činnost – hlavní řešitel projektu 

GAUK, PROGRES Q17, ale i výukové aktivity (kat. Psychologie) a spolupráce s 

médii (rozhlas, popularizační články).   



 

Celkově hodnotím doktorské studium Mgr. Ing. Denisy Urbanové jako velice 

úspěšné s velkým přínosem pro psychologický výzkum a školní praxi. Autorce 

disertační práce doporučuji buď práci po drobných úpravách publikovat 

v odborném tisku nebo přepracovat do popularizační úrovně. Velmi bych si 

přála, aby autorka ve výzkumu pokračovala. 
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